オフィスサプライ東京(就労継続支援A型・B 型)

1. 施設概要

運 営:一般社団法人オフィスサプライ

●オフィスサプライ東京

定 員 : 20名 (就労継続支援A型 10名 就労継続支援B型 10名)

所在地: 〒116-0011 荒川区西尾久 5-20-18

TEL: 03-6240-8944 FAX: 03-6240-8945

● オフィスサプライ西尾久

定 員:20名(就労継続支援B型)

所在地: 〒116-0011 荒川区西尾久 4-27-5

TEL: 03-6807-6259 FAX: 03-6807-6269

2. 沿 革

平成25年 5月 就労継続支援 A 型「オフィスサプライ東京」開所 平成25年12月 従たる事業所「オフィスサプライ西尾久」開所

平成27年 9月 「オフィスサプライ東京」はA型・B型の多機能型へ移行

3. 活動紹介

中古 OA 機器(パソコン、プリンター等)の動作確認やクリーニングを行い、インターネット上へ出品しております。







4. ひと言

オフィスサプライは、一般企業への就職が困難な方が就労訓練を行い、社会的自立を目指す施設です。 利用者個々のスキルアップを目指す支援計画に基づいて作業を進めていきます。

<外部サイト>

利用者様が整備された商品は、下記の「ヤフオク!」にて掲載されております。ぜひ一度、ご覧ください http://sellinglist.auctions.yahoo.co.jp/user/officesupply2000jp